

Послание мэра города Имидзу о вторжении России на Украину.

Военное вторжение России на Украину унесло жизни многих мирных жителей, в том числе и детей.

Это абсолютно неприемлемо как акт, нарушающий мир и порядок международного сообщества.

Кроме того, высказывания президента России Владимира Путина о применении ядерного оружия коренным образом попирают мысли людей и граждан, которые упорно работали над ликвидацией ядерного оружия, и как единственного в мире государства, испытавшего на себе его разрушительную силу.

Наш город, принявший «Декларацию городов мира» в 2006 году, призывает к отмене ядерного оружия, установлению постоянного мира во всем мире и настоятельно требует немедленного прекращения огня и мирного решения.

4 марта 2022 г.

Мэр города Имидзу Нацуно Мотоши.